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IIpoBepum Baiu 3HaHuA!!!




Haxoorcoenue nnouwaou mpeyz20i1vHuKa

Yepes cTOPOHY U BBICOTY, IPOBEACHHYIO K HEH

A S 1 ah

2




Haxoostcoenue naowiaou
mpey20;1bHUKA

Yepes 1B€ CTOPOHBI U YIOJI MEXKIY HUMHU




Haxooscoenue niowiaou

B

mpey20,ibHUKa no
PDopmyae I'epona

S= Jp(p-a)(p-b)(p-c) .

atThtc

C P-= 2

IJIE P - IOJYHEPUMETP
TPEYroJbHUKA

C



Haxoorcoenue nnowiaou mpey201bHUKa

Uepe3 cmoponsl u paouyc onucannou
OKPYHCHOCMU

s=222
4R

2oe R paouyc onucannou
OKPYHCHOCMU

AC




Haxoocoenue nnowiaou mpey201bHUKa

Uepesz cmoponst u paouyc 6RUCAHHOU
OKPYHCHOCHMU

S =pr,

Te F- paauyc
BIIMCAHHOU
OKPY>KHOCTHU,

a p- NOJIYyIEPUMETP




3aaauva 1: Haiitu miomans Tpeyroabanka ABC.

AB=5, BC=6, L B=60°
B

S:%AB-BC-sinB

C

S:l-5-6-sin60025.6.\@:15\6
2 2 2




3aaaua 2: Haiitu mioimaab TpeyroJbHIKA

ABC.
AB=10, CB=8
A
AC*=AB? - CB?
AC*=100-64=36
AC=6

S="72AC-CB="2-6-8=24



3aanaya 3: Haiitu miiomannb
TpeyrojibHuka ABC.

AB=17, AC=16,

_AB+BC+A4C 17+17+16

p) p)
S =/p(p—A4B)(p—BC)(p - AC)

25

P

S =4/25(25-17)*(25-16) =5(25-17)4/9 =
C =40-3=120




Permraem camu!!




. S
3apauva 4: Haiitu miomaab TPEeyroabHNUKA 12

ABC. i\(\ )\v
AC=6, L CAD=45°, L ABC=30°
A
N\
¢ D B
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3aaava 5: Haiitu momans Tpeyronsauka ABC.
DC=2, CB=3, L ACB=120°

A 3
<

QO

=

a»

o

o

w

=

B Qo

D C =
~

@



3aaava 6: Haiitu mnomaas tpeyronsanka ABC.
AC=6, L BAC=30°

A IloBTOPUTH BCE O
YeThIPEXyroJbHUKAX

'OUHRIBE QOHIIBNO]! VT



